

乌鲁木齐航班首航湛江

湛江民航事业迈向加速发展的新航道

羊城晚报讯 记者李志文，通讯员王雷、卜李军摄影报道：29日15时许，乌鲁木齐航空一架航班号为UQ2521（乌鲁木齐-成都-湛江）的飞机平稳降落在湛江吴川机场，标志着乌鲁木齐航空顺利首航湛江。

当天15时20分，乌鲁木齐航空航班平稳降落滑行转弯时，消防车凌空对向喷射出巨型水柱，如同一道大水门，迎接这架波音737-800飞机从水门中缓缓滑行而过。这是象征民航最高礼仪的“水门礼”，寓意“接风洗尘”，旨在庆祝乌鲁木齐-成都-湛江航线成功首航。

据了解，今年冬春航季起（10月29日起），乌鲁木齐航空在湛江吴川机场设立过夜飞机运营基地，并投放8架波音737-800飞机运力，开通湛江直飞乌鲁木齐、兰州、西安、郑州、成都、天津、长沙、宁波、重庆、温州、银川、南昌、济南、哈尔滨、赣州、泸州等城市的航线航班，计划执飞13条航线、通航16个城市。此举结束了湛江民用运输机场没有驻场航空公司基地的历史，标志着湛江民航事业迈向了加速发



湛江机场公司用民航最高规格的“水门礼遇”，表达对乌鲁木齐航空首个航班的欢迎

展的新航道。

从乌鲁木齐飞向海滨之城湛江，这份跨越4000多公里的“山海情缘”来之不易。乌鲁木齐航空最终落户湛江吴川机场，成为驻场基地航司，体

现了该航司对粤西航空市场的信心。冬春航季，乌鲁木齐航空将同步推出“粤惠飞”等航空产品，让广东籍旅客从湛江出港就可享受到实实在在的票价优惠。湛江机场公司将充分调

配各项保障资源，确保乌鲁木齐航空湛江基地运营安全、顺畅。同时，双方将在航旅产品设计、优化服务细节等方面持续发力，为广大旅客带来更美好的航空出行体验。

荒唐！旅客往飞机上投掷硬币

羊城晚报讯 记者李志文报道：29日晚，中国南方航空官方微博发布通报称，当天上午9时，南航CZ3121（广州-北京大兴）航班在上客期间，机务人员发现有旅客往飞机投掷硬币并立即进行安全检查，在机腹附近区域发现两枚硬币。为确保飞行安全，南航决定推迟起飞，对飞机开展全面检查，在确保未发现其他隐患后，航班于13时

29分起飞，16时安全抵达目的地。涉事旅客已被机场公安带走调查。

航旅纵横App显示，CZ3121次航班原计划于29日上午10时从广州白云机场起飞，12时55分到达北京大兴机场。据此推算，该航班延误了3小时5分钟。

记者查询发现，旅客向飞机投掷硬币的行为在近些

年屡见不鲜，大多数是出于“祈福”的目的。但其实，向飞机投掷硬币不仅不能祈福，而且还会危害航空安全，肇事者将面临公安机关的行政处罚，或被追究刑事责任。

据了解，硬币如果被吸入发动机核心部位，很可能会与发动机高速转动的叶片发生碰撞，极易导致发动机失速，甚至停止运转，从而酿

结果被机场公安带走

成惨剧。相关工作人员知道有硬币进入飞机发动机后，必须停飞检查。如果不知道硬币的数量和位置，或者硬币的位置太靠近内侧，只能拆除发动机部分零件进行检查操作，这个过程产生的费用可能有几万元。

南航在通报中同时提醒：旅客乘坐飞机时务必遵守民航法律法规，禁止做出危害航空安全的行为。

29分

29分